

优抚对象再次迎来“福音” 我省抚恤金标准最高过3万

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 记者昨日从省民政厅获悉,根据民政部、财政部《关于调整部分优抚对象等人员抚恤和生活补助标准的通知》,省民政厅、省财政厅日前发出通知,再次提高我省部分优抚对象等人员抚恤和生活补助标准。

从今年10月1日起,残疾军人(含伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)残疾抚恤金标准,烈属(含因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)定期抚恤金标

准、在乡退伍红军老战士及红军失散人员生活补助标准,在现行基础上分别提高15%至20%;在乡复员军人定期定量补助在现行基础上每人每月增加60元。

同时,此次还将享受待遇的带病回乡退伍军人、参战参试人员的生活补助标准由现行每人每月225元提高至255元;新中国成立前加入中国共产党的农村老党员和未享受离退休待遇的城镇老党员(不含已享受优抚对象抚恤补助的老党员)在现行补贴标准

的基础上,每人每月提高30元。

调整后,一级因战、因公、因病残疾军人抚恤金标准为每人每年32990元、31950元、30900元,分别比2010年提高了4300元、4170元、4030元。居住在城镇的烈属定期抚恤金标准提高到每人每年10480元;居住在农村的烈属提高到每人每年6030元。在乡退伍红军老战士和红军失散人员的生活补助标准,分别提高到每人每年22870元和10320元。

这是自改革开放以来,国家第18次提高残疾人残疾抚恤金标准,第21次提高烈属定期抚恤金标准和在乡退伍红军老战士生活补助标准,也是近年来优抚对象提标幅度较大的一次。

省民政厅、省财政厅要求各地民政、财政部门要落实地方应安排的资金,切实加强资金管理,保证及时、准确、足额地把抚恤金和生活补助费发到优抚对象等人员手中,并将全部实行打卡发放。

合肥机场又添6条航线 省内各地候机楼将增加到14个城市

星报讯(记者 王玉) 记者昨日获悉,10月30日,合肥骆岗机场起飞的所有航班,将全部执行冬春季航班时刻表。届时,各航空公司的航班时刻也出现不同调整。在这一季里,合肥机场还增加了6个航线的航班,省内各地的候机楼也将增加到14个城市。

在冬春季航班运输中,合肥机场运营的航空公司有17家。除了东航、南航、国航、深航、海航、厦航、山航、奥凯航、川航、祥鹏航、天津航空、幸福航空、昆明航空、澳门航空和台湾复兴航空等公司外。首都航空和台湾远东航空也将加盟合肥市场。

记者了解到,各条航线在冬春季都将会加密飞行,同时部分航空公司又新增了合肥前往高雄、桃园、大连、厦门、郑州、西安6个方向的航班,这给即将到来的春运出行带来了便捷的同时,也预示着各航空公司年底客流竞争的号角已经吹响。

昨日记者了解到,目前安徽省内已经有淮南、铜陵、蚌埠、宿州、亳州、六安等9个城市候机楼。下个月,池州候机楼将正式开业,而在年底前,阜阳、宣城、芜湖以及合肥市内的候机楼将全部运营起来。

在昨日的采访中记者了解到,省机场集团公司和各航空公司正在联合酝酿农民旅游活动。这个活动中,将采取超低的1折、2折机票,留给农民朋友购买。

据悉,超低折扣农民机票目前正在酝酿中,有望在年底试行,试行的地点在合肥机场出发的黄山、南昌、大连、郑州、澳门、新加坡等线路上。

不仅给农民超低价格,在即将进入冬季的合肥,如果你选择航空出发,还可以选择九寨沟、拉萨、韩国等经典旅游航线,机票价格很低。比如,十一前往拉萨需要6000元左右,而11月的拉萨之行只需3000元。



昨日,以“执业兽医”为主题的第二届中国兽医大会(CVC)暨中国兽医技术及用品博览会在合肥国际会展中心开幕。来自全国31个省级畜牧兽医局、动物疫病预防控制中心、动物卫生监督所和各地小动物医师协会的代表参加此次大会。图为参展商在用骨科器械演示狗骨骼的损伤修复。
记者 程兆文/图

七旬老人5楼跳下摔成重伤 邻居雨中撑起“爱心伞”

星报讯(朱沛炎 记者 张威) 昨日下午2时30分许,省城长江东路淮北新村内,一名68岁老人从自家5楼跳下。此时,合肥天空还下着冰冷细雨,周围居民发现后,纷纷跑来为老人撑起救护之伞。120急救车赶到将老人送往医院,但由于老人伤势严重,最终没能抢救过来。

昨日下午,当记者赶到现场时,摔伤老人已被送往医院。据一名姓王的阿姨介绍,当时她正准备出门买东西,突然听到一声闷响,有人在小区内大呼“有人从楼上掉下去了”。王阿姨赶到事发地,发现一名老人侧躺在水泥地上,不停地呻吟。

经辨认,老人是居住在5楼上的吴大伯。“他是自己从窗户上跳下来的,谁带手

机了?快打120!”一名目击大声喊道。当时,合肥的上空飘着冰冷细雨,而老人身上穿着的衣服却只有寥寥两件。就在大家准备抬老人进屋时,一名中年妇女跑来,“不行,如果抬人方式不对,老人可能再次受伤。”说完,女子为老人撑起雨伞。由于一把伞只能遮住老人身体的一半,很多邻居纷纷将自己手中的伞搭在老人身上,还有邻居干脆脱下自己的衣服为老人盖上。10分钟后,120急救车赶到,将老人送往医院,可惜老人终究没能抢救过来。

据了解,吴大伯今年68岁,爱喝酒,生前患有重病。事发前一天,就因喝酒,家里人还跟吴大伯吵过一架,没想到一晚后他做出这个举动。

“插管哥”孟侃今日手术 自称“不紧张”,希望“新书”可以出版

星报讯(实习生 施亚磊 记者 李婉婷 黄洋洋) “虽然风险大,但我已没有别的选择了。”本报曾连续报道过的合肥“插管哥”孟侃,今天早上将接受胸部开窗术,这是他此次手术的第一步。如果两期手术全部成功,孟侃将永远摆脱引流管。

据孟侃的主治医师、省胸科医院三病区主任高理锦介绍,“手术分为两期进行。明天进行的是第一期手术,即胸部开窗术,通俗地说就是在右胸开一个洞,将里面的脓腔清理干净。”高理锦说,清理大概要维持3至6个月;如果一切顺利,才可

以进行第二期手术,即胸廓成形术。第二期手术的成功与否,将决定孟侃是否能摆脱引流管。高理锦同时坦言,手术的风险比较大,不确定因素很多,能否达到预期效果还很难说。

“不管风险有多大,我一定要摆脱它!”谈到手术,孟侃连称自己“不紧张”。“你看过我的书稿吗?我已经写完了。”孟侃说,这本5万多字的《我的十年》,他写了一个多月,“我不会用电脑,都是写在纸上,让别人打出来的。希望有出版社可以帮我出版这本书。”



北京现代 成就再进一步

座驾更晋一级

北京现代伟合店国庆巨幅优惠 来店试驾有礼!
悦动、瑞纳、途胜、ix35、第八代索纳塔邀您品鉴!

安徽伟合汽车销售服务有限公司
销售热线: 0551-3400677 售后电话: 0551-3400678
地址: 合肥市包河区工业区长春街(原纬一路)18号
24小时售后预约/施救服务热线: 0551-3400678